



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:7243

Λάρισα 24/02/2023

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 23/02/2023 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	Επικαιροποίηση της με αριθμ.699/2022 ΑΟΕ και παραίτηση ή μη από το δικόγραφο της υπ'αριθμ.253/2022 ανακοπής του Δήμου Λαρισαίων κατά της 181/2022 Διαταγής Πληρωμής.	Α.Ο.Ε. 72 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η παραίτηση
2	Ορισμός υπόλογου διαχειριστή για έκδοση εντάλματος πάγιας προκαταβολής για το έτος 2023, για το Αυτοτελές Τμήμα Νομικής Υποστήριξης (Θεόδωρος Κωνσταντίνου).	Α.Ο.Ε. 73 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής και ανάθεση του έργου "Επισκευή βου Γυμνασίου Λάρισας λόγω σεισμού".	Α.Ο.Ε. 74 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Καθορισμός όρων διακήρυξης και έγκριση λοιπών τευχών δημοπράτησης, για τη διενέργεια ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού του έργου "Διασύνδεση αρχαιολογικών-πολιτιστικών σημείων στην πόλη της Λάρισας".	Α.Ο.Ε. 75 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Έγκριση μελέτης του δημοτικού έργου "Ασφαλτοστρώσεις 2023".	Α.Ο.Ε. 76 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού οχήματος εκτός ορίων Δήμου Λαρισαίων (Αθήνα).	Α.Ο.Ε. 77 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού οχήματος εκτός ορίων Δήμου Λαρισαίων (Τύρναβος).	Α.Ο.Ε. 78 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Έγκριση επιχορήγησης του Μορφωτικού Εκπολιτιστικού Συλλόγου Κοιλιάδας "Ο Φάρος" του Δήμου Λαρισαίων.	Α.Ο.Ε. 79

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

9 Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης των εξόδων των δημοσίων σχέσεων του Γραφείου Δημάρχου.	A.O.E. 80 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
10 Τρίμηνη έκθεση απολογισμού εσόδων-εξόδων για το Δ' τρίμηνο έτους 2022.	A.O.E. 81 Εισηγείται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ το θέμα στο Δ.Σ.
11 Απολογισμός εσόδων-εξόδων Ιανουαρίου 2023.	A.O.E. 82 Εγκρίνεται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
12 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων τύπων και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων, οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων" και κατακύρωση αυτού.	A.O.E. 83 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
13 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια φρέσκου γάλακτος για τις ανάγκες των εργαζομένων του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων" και κατακύρωση αυτού.	A.O.E. 84 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
14 Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια υλικών καθαριότητας & ευπρεπισμού, οδοκαθαρισμού, πλαστικών σακουλών, χαρτικών κτλ για τις ανάγκες του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	A.O.E. 85 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
15 Άσκηση ή μη έφεσης στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας στρεφόμενη κατά των Πελαγίας Ταμουρίδου του Γεωργίου και λοιπών 73 και της υπ'αριθμ.5/2023 οριστικής απόφασης του Ειρηνοδικείου Λάρισας.	A.O.E. 86 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η άσκηση έφεσης
16 Αποδοχή ή μη αίτησης περί κατάθεσης εκ μέρους του Δήμου Λαρισαίων αίτησης πτώχευσης στο Ειρηνοδικείο Λάρισας σε βάρος της "Α.Λ.ΕΠΕ".	A.O.E. 87 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η αποδοχή της αίτησης
17 Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια ηλεκτρολογικών υλικών για συντηρήσεις κτιρίων-Κ.Χ. και δημοτικού φωτισμού" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	A.O.E. 88 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
18 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Ενεργειακή αναβάθμιση κλειστού δημοτικού γυμναστηρίου Αγίου Κωνσταντίνου" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	A.O.E. 89 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
19 Σύσταση Επιτροπής Διαπραγμάτευσης (γνωμοδοτικού	A.O.E.

οργάνου) για το έργο "Επισκευή κτιρίου παιδικής στέγης".

Αναβάλλεται

20 Ορισμός υπαλλήλου ως υπολόγου για την έκδοση εντάλματος πάγιας προκαταβολής της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών για το έτος 2023 (Νέμας Κωνσταντίνος).	Α.Ο.Ε. 90 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
21 Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για τη διοργάνωση του 6ου Πανοράματος Ελληνικού Κινηματογράφου "Θεόδωρος Αγγελόπουλος".	Α.Ο.Ε. 91 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ